
2022-2023 SCHOOL QUALITY SURVEY

Doris Dickson Elementary School

WHAT WE LEARNED

OF 
PARENTS
The principal 
and/or 
assistant 
principal(s) 
are visible at 
school 
events.

OF 
STAFF
The principal 
and/or assistant 
principal(s) are 
visible at school 
events.

OF 
STUDENTS
Principals and 
assistant 
principal(s) were 
courteous when I 
had a concern.

93% 100%100%

PERCENTAGE STRONGLY AGREE OR AGREE
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OUR CELEBRATIONS
93% of parents say

Families are encouraged to attend 
school-sponsored activities, such 
as back-to-school night, parent-
teacher conferences, or college 
nights.

100% of staff say

Principals and assistant 
principal(s) were courteous 
when I had a concern.

100% of students say

The principals and assistant 
principal(s) were helpful when I 
had a concern.

OUR OPPORTUNITIES
46% of parents say 

This school offers students a 
variety of activities and 
courses.

58% of staff say

Principals and assistant principals 
clearly communicate the
school's goals.

67% of students say

This school offers students a 
variety of activities and 
courses.

P
A

R
EN

TS

P
A

R
EN

TS

P
A

R
EN

TS

P
A

R
EN

TS

P
A

R
EN

TS

ST
U

D
EN

TS

ST
U

D
EN

TS

ST
U

D
EN

TS

ST
U

D
EN

TS

ST
U

D
EN

TS

65%

52%

84%
80%

72%72% 73%

88%
82%

90%
82%

87%
80% 77% 76%

Academic Support Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior
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